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Ðàñøèðåíèÿ ïîëåé

Çàäà÷à 1. Ó àëãåáðàè÷åñêè çàìêíóòûõ ïîëåé íåò êîíå÷íûõ ðàñøèðåíèé, êðîìå òðèâè-
àëüíîãî.
Çàäà÷à 2. Ïîêàæèòå, ÷òî ÷èñëà a)
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Íàéäèòå èõ ñòåïåíè.
Ïîäñêàçêà: êàêîâà ìîæåò áûòü ñòåïåíü ðàñøèðåíèÿ Q ⊂ Q[ 3
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Çàäà÷à 3. a) , b) , c)Íàéäèòå èõ ìèíèìàëüíûå ìíîãî÷ëåíû.
Çàäà÷à 4. Íàéäèòå ñòåïåíè ýëåìåíòîâ a)u2 + 1, 1/(u+ 1) â ðàñøèðåíèè C(u3) ⊂ C(u);
b)u+ v, uv â ðàñøèðåíèè C(u3, v3) ⊂ C(u, v).
Çàäà÷à 5. a) , b)Íàéäèòå èõ ìèíèìàëüíûå ìíîãî÷ëåíû.
Çàäà÷à 6. Íàéäèòå ñòåïåíü ïîëÿ, ïîëó÷åííîãî ïðèñîåäèíåíèåì êîðíåé ìíîãî÷ëåíà x4 +4
ê Q.
Çàäà÷à 7. a)Ïóñòü k ⊂ L � ðàñøèðåíèå ïîëåé, α, β ∈ L � àëãåáðàè÷åñêèå ýëåìåíòû. Òîãäà
ðàñøèðåíèå k[α, β] ⊃ k êîíå÷íî è [k[α, β] : k] 6 degα · deg β. b)Ýëåìåíòû α ± β, αβ, α/β
àëãåáðàè÷íû íàä k.
Çàäà÷à 8. Ïóñòü C ⊂ A2

C � íåïðèâîäèìàÿ êðèâàÿ, çàäàííàÿ êàê ìíîæåñòâî íóëåé ìíîãî-
÷ëåíà f ∈ C[x, y]. Ïîêàæèòå, ÷òî ðàñøèðåíèÿ ïîëåé C(x) ⊂ C(C) è C(y) ⊂ C(C) êîíå÷íû,
íàéäèòå èõ ñòåïåíè.


